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ສນັຊາດ  ເລກທ     

ຄະແນນ 
 

 
ຊ ີ່  

 

(ຂຽນຊ ີ່ ແທ ້ແລະ ນາມສະກ ນ, ຂ ດກອ້ງນາມສະກ ນ) 

 
1. ຈົີ່ ງຕອບຄ າຖາມຕ ີ່ ໄປນ  ້ແລວ້ຕ ີ່ ມຄ າຕອບໃສີ່ ຫອ້ງຫວີ່ າງດັີ່ ງກີ່ າວໃນເຈຍ້ຄ າຕອບ. 

 
(1) ຈ ານວນຂອງຕວົເລກຂອງ 72677 ແມີ່ ນເທົີ່ າກບັ [1 − 1]  ແລະ ຕວົເລກສ ດທາ້ຍແມີ່ ນເທົີ່ າກບັ 

[1 − 2]  ເມ ີ່ ອ log10 3 = 0.4771, log10 7 = 0.8451. 
 

(2) ຈົີ່ ງຄດັຈອ້ນ 1

1+√2
+

1

√2+√3
+

1

√3+√4
+

1

√4+√5
 ໃຫສ້ັນ້ສ ດເທົີ່ າທ ີ່ ເປັນໄປໄດ ້.  

ຜນົອອກແມີ່ ນເທົີ່ າກບັ [1 − 3] . 
 

(3) ກ ານດົໃຫ ້0 < 𝜃 <
𝜋

4
. ຖາ້ວີ່ າ sin 2𝜃 =

1

4
, ສະນັນ້, ໄດ ້ sin𝜃+cos𝜃

−sin𝜃+cos𝜃
= [1 − 4] . 

 
(4) ໃຫ ້𝑃1, 𝑃2, 𝑃3, 𝑃4, 𝑃5 ແລະ 𝑃6 ເປັນຈອມຂອງຮູບຫກົແຈສະເໝ ໜຶີ່ ງໂດຍຂຽນຕາມທດິທວນ

ເຂມັໂມງ. ໂຍນລູກເຕົົ໋ າໜີ່ ວຍໜຶີ່ ງສາມຄັ ້ີ່ ງ ແລະ ຂຽນຜນົອອກຄ : (𝑖; 𝑗; 𝑘). ໃນກ ລະນ ນ ,້ ຄີ່ າກະຕວງທ ີ່

ວີ່ າສາມເມດັ 𝑃𝑖 , 𝑃𝑗 , 𝑃𝑘 ປະກອບເປັນຮູບສາມແຈໜຶີ່ ງແມີ່ ນເທົີ່ າກບັ [1−5]

9
. 

 
(5) ສ າລບັສມົຜນົ 4𝑥 − 2𝑥 − 12 = 0, ໃຈຜນົຈງິແມີ່ ນເທົີ່ າກບັ 𝑥 = [1 − 6] . 

 
(6) ສ າລບັຮູບປ ຣະມດິ 𝑂𝐴𝐵𝐶, ເມດັຕດັກນັຂອງສາມເສັນ້ຈອມກາງຂອງຮູບສາມແຈ 𝑂𝐴𝐵,𝑂𝐵𝐶 ແລະ 

𝑂𝐶𝐴 ແມີ່ ນ 𝐹, 𝐺 ແລະ 𝐻 ຕາມລ າດບັ. ສ າລບັເມດັຕດັກນັຂອງສາມເສັນ້ຈອມກາງ 𝑃 ຂອງຮູບສາມແຈ 
𝐹𝐺𝐻, ເວກັເຕ  𝑂𝑃⃗⃗⃗⃗  ⃗ ແມີ່ ນກ ານດົດວ້ຍ 

 

𝑂𝑃⃗⃗⃗⃗  ⃗ =
2

[1 − 7]
(𝑂𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝑂𝐵⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ + 𝑂𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗). 
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(7) ໃຫເ້ມດັ 𝑂 ເປັນເມດັເຄົາ້ເທງິແຜີ່ ນພຽງ 𝑥𝑦. ກ ານດົໃຫສ້ ີ່ ເມດັ 𝐴(1; 0), 𝐵(1; 1), 𝐶(2; 1), 𝐷(3; 1) 
ຢູີ່ ເທງິພຽງດັີ່ ງກີ່ າວ. ໂດຍການເລ ີ່ ມຈາກເມດັ 𝐶, ຂ ດເສັ ້ີ່ ນຊ ີ່ ຜີ່ ານເມດັໜຶີ່ ງເທງິເສັນ້ຊ ີ່  𝑂𝐴 ແລວ້ຂ ດເສັນ້ຊ ີ່

ຜີ່ ານເມດັໜຶີ່ ງເທງິເສັນ້ຊ ີ່  𝑂𝐵 ແລະ ຂ ດຮອດເມດັ 𝐷 ໂດຍໃຊເ້ສັນ້ທາງທ ີ່ ມ ໄລຍະຫີ່ າງສັນ້ທ ີ່ ສ ດ.  
ໃນເສັນ້ທາງນ ,້ ເມດັເທງິເສັນ້ຊ ີ່  𝑂𝐴 ແມີ່ ນ ( [1 − 8] ; [1 − 9] ), ເມດັເທງິເສັນ້ຊ ີ່  𝑂𝐵 ແມີ່ ນ 
( [1 − 10] ; [1 − 11] ), ໄລຍະຫີ່ າງຂອງເສັນ້ທາງດັີ່ ງກີ່ າວແມີ່ ນເທົີ່ າກບັ [1 − 12] . 
 

(8) ກ ານດົໃຫຈ້ ານວນຖວ້ນ 𝑚 ແລະ 𝑛 ຕອບສະໜອງ 2|𝑚| + 3|𝑛 − 1| ≤ 7. 𝑚 + 𝑛 ມ ຄີ່ າໃຫີ່ ຍສ ດ
ເມ ີ່ ອ (𝑚; 𝑛) = (3; [1 − 13] ), ( [1 − 14] ; [1 − 15] )ແລະ ຄີ່ າໃຫີ່ ຍສ ດດັີ່ ງກີ່ າວແມີ່ ນເທົີ່ າກບັ 
[1 − 16] . 
 

(9) ຖາ້ວີ່ າຕ າລາຂັນ້ສອງ 𝑓(𝑥) ມ ຄີ່ າໃຫີ່ ຍສ ດຢູີ່ ທ ີ່  𝑥 = 1 ແລະ ຄີ່ າໃຫີ່ ຍສ ດດັີ່ ງກີ່ າວແມີ່ ນເທົີ່ າກບັ 5 ແລວ້
ຕອບສະໜອງ 𝑓(−2) = −22. ສະນັນ້,  

 
𝑓(𝑥) = [1 − 17] 𝑥2 + [1 − 18] 𝑥 + [1 − 19] . 

 
(10) ເມ ີ່ ອຈ ານວນຖວ້ນ 𝑘 ແລະ 𝑛 ຕອບສະໜອງ 1 ≤ 𝑘 ≤ 𝑛. ເຮາົມ  

 

∑2𝑙 = 2 [1−20] − 2 [1−21]

𝑛

𝑙=𝑘

. 

 
ສະນັນ້, ເຮາົໄດ ້
 

∑ 𝑘2𝑘

𝑛

𝑘=1

= ∑ ∑2𝑙

𝑛

𝑙=𝑘

= ( [1 − 22] )2 [1−23] + 2.

𝑛

𝑘=1

 

 
(11) ເລກທດົສະນຍິມົ 123456 ແມີ່ ນຂຽນເປັນເລກຖານສາມໄດຄ້ : [1 − 24] . 

(ຈົີ່ ງຂຽນພຽງແຕີ່ ຜນົອອກຂອງເລກຖານສາມນັ ້ີ່ ນ ໂດຍທ ີ່ ບ ີ່ ຂຽນເຄ ີ່ ອງໝາຍທ ີ່ ບົີ່ ງບອກວີ່ າເປັນເລກຖານ
ສາມ.) 
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2. ສ າລບັຕ າລາຂັນ້ສາມ 𝑓(𝑥) = 𝑥3 − 3𝑎𝑥2 + 3𝑏𝑥 − 2. ຈົີ່ ງຕອບຄ າຖາມຕ ີ່ ໄປນ ໃ້ສີ່ ໃນຫອ້ງຫວີ່ າງທ ີ່ ເ
ໝາະສມົໃນເຈຍ້ຄ າຕອບ. 

 
(1) ຖາ້ວີ່ າ 𝑥 = 1; 3 ເປັນເມດັໜອ້ຍສ ດ ແລະ ໃຫີ່ ຍສ ດຕາມລ າດບັຂອງ 𝑓(𝑥) ແລວ້ໄດ ້𝑎 = [2 − 1]  

ແລະ 𝑏 = [2 − 2] . ໃນກ ລະນ ນ ,້ ໃຈຜນົຂອງ 𝑓(𝑥) = 0 ສາມາດຈດັລຽງໄດຄ້ :  
[2 − 3] < [2 − 4] < [2 − 5]  ແຕີ່ ໜອ້ຍຫາຫຼາຍ. 
 

(2) ກ ານດົໃຫ ້𝑎 = 𝑏. ຖາ້ວີ່ າຕ າລາ 𝑓(𝑥) ເປັນຕ າລາຂຶນ້ ແລວ້ໄດ ້ [2 − 6] ≤ 𝑎 ≤ [2 − 7] . 
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3. ໃນລະບບົຕວົປະສານ 𝑥𝑦𝑧, ກ ານດົຮູບກອ້ນ 𝐴 ດວ້ຍ 
 

1

9
𝑥2 +

1

4
𝑦2 ≤ 𝑧4   (0 ≤ 𝑧 ≤ 1). 

 
ຈົີ່ ງຕອບຄ າຖາມຕ ີ່ ໄປນ ໃ້ສີ່ ໃນຫອ້ງຫວີ່ າງທ ີ່ ເໝາະສມົໃນເຈຍ້ຄ າຕອບ. 

 
(1) ກ ານດົຮູບກອ້ນ 𝐵 ດວ້ຍ 

 
𝑥2 + 𝑦2 ≤ 𝑧4   (0 ≤ 𝑧 ≤ 1) 

 
ບ ລມິາດຂອງຮູບກອ້ນ 𝐵 ແມີ່ ນເທົີ່ າກບັ [3 − 1] . 
 

(2) ຮູບກອ້ນ 𝐴 ແມີ່ ນປະກອບຂຶນ້ໂດຍການແບຮູບກອ້ນ 𝐵 [3 − 2]  ເທ ີ່ ອຕາມແກນ 𝑥 ແລະ [3 − 3]  
ເທ ີ່ ອຕາມແກນ 𝑦. 
 

(3) ບ ລມິາດຂອງຮູບກອ້ນ 𝐴 ແມີ່ ນເທົີ່ າກບັ [3 − 4]  ເທ ີ່ ອຂອງຮູບກອ້ນ 𝐵. 
 
(4) ບ ລມິາດຂອງຮູບກອ້ນ 𝐴 ແມີ່ ນເທົີ່ າກບັ [3 − 5] . 


